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	DHU635GLV, DHU935GLV, DHU635HZA, DUL63CA50V, DUL93CA50V
	: Important safety information
	Danger of death!
	Risk of death!
	Danger of suffocation!

	Risk of electric shock!
	Risk of electric shock!

	Risk of fire!
	Risk of fire!

	Risk of injury!
	Risk of injury!
	Risk of injury!
	Risk of injury!
	General information
	Exhaust duct
	Note
	Electrical connection
	: Risk of electric shock!


	Installation preparation
	Caution!
	Checking the wall
	Appliance dimensions and safety clearances
	Preparing the appliance
	Cutting the drill jig to size

	Installing the appliance on a wall unit
	1. Use the drill jig to mark where the holes are to be drilled. (Fig. 2)

	2. If required, cut out the opening for the exhaust air pipe in the correct position in the upper cabinet for air extraction mode.
	3. Position the extractor hood below the base plate of the upper cabinet.
	4. Use four screws to secure the appliance to the base plate of the upper cabinet from above. (Fig. 3)
	Installing the appliance on a wall
	Caution!
	1. Use the drill jig to drill the holes. (Fig. 4)



	2. Press in the wall plugs flush with the wall.
	3. Screw the two screws into the upper holes, but do not screw them in completely. (Fig. 5)
	4. If required, cut out the opening for the exhaust air pipe in the correct position in the upper cabinet for air extraction mode.
	5. Remove the metal grease filter; see the instruction manual.
	6. Mount the appliance on the upper screws.
	7. Align the appliance horizontally.
	8. Screw the upper screws in tightly.
	9. Screw the safety screw in tightly to ensure that the appliance cannot slip out of the bracket and fall if it is unintentionally hit from below. (Fig. 6)
	Connecting the appliance to the power supply
	Connecting the air extractor
	Notes
	1. If required, replace the exhaust connection.



	2. Attach the exhaust air pipe directly to the exhaust connection.
	3. Connect it to the exhaust air opening.
	4. Use suitable means to seal the joints.


	Establishing the connection for the circulated air
	1. Remove the metal grease filter; see the instruction manual.
	2. Use the lever on the extractor hood to select the circulating-air operating mode (Fig. 7).
	Removing the appliance
	1. Disconnect the appliance from the power supply.

	2. Loosen the exhaust-air lines.
	3. If necessary, loosen the screw connections with the unit.
	4. Remove the appliance.
	Û Instrucciones de montaje
	: Indicaciones de seguridad importantes
	¡Peligro mortal!
	¡Peligro de muerte!
	¡Peligro de asfixia!




	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de descarga eléctrica!

	¡Peligro de incendio!
	¡Peligro de incendio!

	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!
	Consejos y advertencias generales
	Conducto de evacuación del aire
	Nota
	Conexión eléctrica
	: ¡Peligro de descarga eléctrica!


	Preparativos para el montaje
	¡Atención!
	Comprobar la pared
	Medidas del aparato y distancias de seguridad
	Preparar el aparato
	Recortar la plantilla de taladros

	Montaje del aparato en el armario superior
	1. Marcar los taladros utilizando la plantilla. (Fig. 2)

	2. En caso necesario, con el fin de posibilitar la evacuación exterior de aire, realizar una abertura para el tubo de salida de aire en la posición correcta del armario superior.
	3. Colocar la campana extractora debajo de la placa base del armario superior.
	4. Fijar el aparato con 4 tornillos desde arriba en la placa base del armario superior. (Fig. 3)
	Montaje del aparato en la pared
	¡Atención!
	1. Realizar los taladros con ayuda de la plantilla de taladros. (Fig. 4)



	2. Introducir los tacos de forma que queden enrasados con la pared.
	3. Enroscar los dos tornillos en los orificios superiores, pero sin insertarlos por completo. (Fig. 5)
	4. En caso necesario, con el fin de posibilitar la evacuación exterior de aire, realizar una abertura para el tubo de salida de aire en la posición correcta del armario superior.
	5. Desmontar el filtro de metal antigrasa; consultar para ello las instrucciones de uso.
	6. Enganchar el aparato en los tornillos superiores.
	7. Nivelar el aparato en sentido horizontal.
	8. Enroscar por completo los tornillos superiores.
	9. Enroscar el tornillo de seguridad para que el aparato no se suelte de la fijación en caso de recibir un golpe por abajo y para que quede asegurado frente a caídas. (Fig. 6)
	Conexión del aparato
	Conectar la salida de aire
	Notas
	1. En caso necesario, sustituir la conexión de ventilación.



	2. Fijar el tubo de salida de aire directamente en la conexión de ventilación.
	3. Establecer la conexión con la abertura de salida de aire.
	4. Obturar convenientemente los puntos de unión.


	Crear la conexión para la recirculación del aire
	1. Desmontar el filtro de metal antigrasa; consultar para ello las instrucciones de uso.
	2. Seleccionar el modo de funcionamiento Circulación aire (Fig. 7) con la palanca de la campana extractora.
	Desmontaje del aparato
	1. Desconectar el aparato de la corriente.

	2. Aflojar los conductos de aire de salida.
	3. Si es necesario, soltar las atornilladuras junto con el mueble.
	4. Sacar el aparato.
	: Précautions de sécurité importantes
	Danger de mort !
	Danger de mort !
	Risque d'asphyxie !



	Risque de choc électrique !
	Risque d’électrocution !

	Risque d’incendie !
	Risque d'incendie !

	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Consignes générales
	Conduit d'évacuation
	Remarque
	Branchement électrique
	: Risque de choc électrique !


	Préparer le montage
	Attention !
	Vérifier le mur
	Dimensions de l'appareil et distances de sécurité
	Préparation de l'appareil
	Couper le gabarit de perçage

	Montage de l'appareil sur le meuble haut
	1. Tracez les perçages à l'aide du gabarit de perçage. (fig. 2)

	2. Si nécessaire, pour le mode évacuation extérieure, sciez l'ouverture pour le conduit d'évacuation à la bonne position dans le meuble haut.
	3. Positionnez la hotte sous la plaque de base du meuble haut.
	4. Fixez l'appareil par le haut sur la plaque de base du meuble haut à l'aide de 4 vis. (fig. 3)
	Montage de l'appareil au mur
	Attention !
	1. Percez des trous à l'aide du gabarit de perçage. (fig. 4)



	2. Enfoncez les chevilles à fleur du mur.
	3. Vissez deux vis dans les trous supérieurs, mais sans les visser à fond. (fig. 5)
	4. Si nécessaire, pour le mode évacuation extérieure, sciez l'ouverture pour le conduit d'évacuation à la bonne position dans le meuble haut.
	5. Déposez le filtre métallique à graisse ; voir la notice d'utilisation.
	6. Accrochez l'appareil sur les vis supérieures.
	7. Alignez l'appareil à l'horizontale.
	8. Serrez à fond les vis du dessus.
	9. Vissez les vis de sécurité de manière à ce que l'appareil ne puisse pas se décrocher en cas de choc non intentionnel par le bas de la fixation et pour le protéger contre toute chute. (fig. 6)
	Raccordement de l'appareil
	Réalisez le raccordement de l'évacuation de l'air
	Remarques
	1. Si nécessaire, permutez le raccord d'extraction d'air.



	2. Fixez le conduit d'évacuation directement sur le raccord d'extraction d'air.
	3. Réalisez la jonction vers l'orifice d'évacuation d'air.
	4. Étanchez les zones de jonction de façon appropriée.


	Réalisez le raccordement de l'air pulsé
	1. Déposez le filtre métallique à graisse ; voir la notice d'utilisation.
	2. À l'aide du levier de la hotte aspirante, sélectionnez le mode Air pulsé (fig. 7).
	Démonter l'appareil
	1. Mettre l'appareil hors tension.

	2. Détacher les conduits d'évacuation.
	3. Desserrer les vissages au meuble, si nécessaire.
	4. Enlever l'appareil.
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